Тема урока: Умножение и деление степеней с одинаковыми показателями

Цели урока:

Образовательные: Подвести учащихся к самостоятельному выводу правил на умножение и деление степеней с одинаковыми показателями, закрепить полученные знания и умения

 Развивающие: развивать  у  учеников правильную математическую речь,  интерес к математике, стремление к познанию нового материала.

Воспитательные: воспитывать математическую культуру, умение отстаивать и аргументировать своё мнение, дисциплинированность, ответственное  отношение к учебному труду.  

Методы обучения: словесный, наглядный, практический.

Форма обучения: фронтальная, индивидуальная.

Оборудование:  мультимедиапроектор, тесты

Ход урока:

Актуализация знаний:
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	1.Актуализация знаний:

Ребята, давайте вспомним  тему нашего предыдущего урока
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	2.Повторение теоретического материала:

Ответьте на поставленные вопросы
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	3. Проверка знаний и умений по теме «Умножение и деление степеней с одинаковым основанием».

Выполнение тестовых заданий
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	4.Изучение нового материала.
Ребята, сейчас мы  с вами попробуем сделать небольшие открытия . План наших действий показан на экране.
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	Учащиеся отвечают на поставленные вопросы
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	Учащиеся делают выводы
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	4. Закрепление навыков и умений. Работа у доски с полными комментариями.
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	Учащиеся отвечают на поставленные вопросы
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	Ребята, сейчас каждая пара , сидящая за одной партой, обменяется выполненными тестами и выполните проверку по готовым ответам. Выставьте отметку.
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	Учащиеся записывают домашнее задание
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Попробуем пройти все три этапа:

		откроем

		сформулируем

		докажем 





другие свойства степеней
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Свойство любой формулы- 
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Закрепляем знания:

		№ 18.1 (а,б)

		№ 18.2 (а,б)

		№ 18.13 (а,б)

		№ 18.14 (а,б)

		№ 18.19 (а,б)

		№ 18.24 (а)














_1315397535.ppt


Взаимопроверка теста

		1 вариант     Б А Б А В





		2 вариант      В Г Б Б Г



		3 вариант      А Г В В А



		4 вариант      Б А А Г В



		5 верных ответов– «5» 





		4 верных ответа  - «4»



		3 или



    2 верных ответа – «3»
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Домашнее задание

		§18   №18.5





           №18.15



           №18.18
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Подведём итоги нашего урока:

		Как называется тема урока?

		Как умножить степени с одинаковыми показателями?

		Как разделить степени с одинаковыми показателями?

		Как возвести в степень произведение?

		Как возвести в степень частное?
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Как возвести в степень произведение?

Как возвести в степень частное?
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Делаем выводы:

		Как умножить степени с одинаковыми показателями?







		Как разделить степени с одинаковыми показателями?
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1 способ: 





2 способ:
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Прокомментируйте доказательство:
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Вычислите:
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Проверим свои знания:

		Выполните следующие задания теста





   №1,№2,№3,№4 и №6 





		Результаты запишите на листок
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О, сколько нам открытий чудных…

готовит каждый наш урок!
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Предостережение –не сочиняйте новых правил.

Проверьте, верны ли равенства?
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